EKONOMETRIA

LISTA ZADAŃ nr 5
1. Wiadomo, że model konsumpcji jest postaci: Ct = (0 + (0 Xt+ (1 Xt-1+ (2 Xt-2+ (3 Xt-3+ (4 Xt-4+ (5 Xt-5+ (6 Xt-6+ (7 Xt-7+ (8 Xt-8+ (t.
Na podstawie danych z tabeli opisujących wielkość konsumpcji od dochodów X w okresach 1- 18:
a) oszacuj parametry modelu pierwotnego,

b) dokonaj estymacji parametrów za pomocą rozkładu Almon (wielomian stopnia 2),
c) dokonaj estymacji parametrów za pomocą geometrycznego rozkładu opóźnień Koycka,

d) porównaj rezultaty oszacowań parametrów dla modeli a)-c),
e) czy w modelach a)-c) występuje autokorelacja?
	C
	23723
	24812
	25607
	25930
	27073
	28319
	29668
	31087
	32331
	33703
	35706
	37161
	37427
	39160
	42011
	44438
	44818
	48603

	X
	25427
	25880
	26701
	26904
	28935
	30202
	31237
	33208
	34970
	36360
	38252
	39833
	40378
	43107
	46807
	49559
	50106
	55215


2. Do podanych poniżej funkcji podaj takie transformacje, aby można było zastosować KMNK (X-zm. ob-ca, Y-zm. ob-na):
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3. Zbadaj podstawowe własności następujących funkcji produkcji:
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c) ln Y = (0+ (1ln K + (2ln L +(3 ln KL+ (.
4. Za pomocą KMNK oszacowano parametry strukturalne funkcji produkcji Cobba-Douglasa:

ln 
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 = 1.7 + 0.5 ln Kt + 0.5 ln Zt
Wiedząc, że Ys=5000, Ks = 1000, Zs=1500 podaj, o ile wzrośnie wielkość produkcji w okresie s+1, jeśli wartość kapitału w s+1 wzrośnie o 20 jednostek, przy nie zmienionych pozostałych warunkach.

5. Dla następującej funkcji produkcji 
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 dokonaj przekształceniu modelu w taki sposób, aby można było zastosować KMNK do oszacowania parametrów (0 - (3 przy uwzględnieniu warunków: (1 + (2 + (3 =1 oraz elastyczność produkcji Y względem X3 powinna być 2 x wyższa od produkcji Y względem X2.
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